

用无根豆芽素催生毒豆芽

一个“毒豆芽”作坊被警方捣毁，查获99支无根豆芽素

本报11月19日讯(通讯员 陈晓鹏 记者 赵磊)临朐县公安局治安大队民警在城西卢家庄蔬菜批发市场检查时,发现业主李某出售的豆芽疑似使用豆芽素。随后,警方在其家中查获无根豆芽素。11月19日,记者获悉,李某因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪被批准逮捕。

“打击食品犯罪保卫餐桌安全”专项行动以来,临朐县公安局治安大队民警对全县蔬菜批发市场进行了全面检查。当民警在城西卢家庄蔬菜批发市场进行日常检查时,发

现销售豆芽的李某疑似是使用了豆芽素催生豆芽。随后,民警将李某传唤至临朐县公安局治安大队进行审查,并且于当天在其家中发现用于生产豆芽的无根豆芽素99支和已经生产的绿豆芽和黄豆芽。

经审查,李某从2012年9月份开始生产豆芽,并添加无根豆芽素。一般每20斤黄豆,李某会添加一支豆芽素,能生产100-120斤黄豆芽。期间李某停止过一段时间,后来又开始生产,自称从中获利1万余元。

记者采访了解到,无根豆芽素是一种激素类农药,缩短豆芽生产周期,并且增加产量,但是使豆芽不生根。这种激素没有农药登记证,属于不合格农药,长期食用这种激素浸泡出来的豆芽,将危及消费者的健康,轻者可使儿童发育早熟、女性生理发生改变,老年人骨质疏松等,严重的可能导致消费者身体细胞癌变。

“豆芽在正常的生长过程中,应该是长根的。如果豆芽无根,粗或长,证明里面添加了无根素等生长调节剂,市民最好不要购买。”民警告诉记者,

辨别这种“毒豆芽”,还可以拿一小把豆芽用开水烫一下,用鼻子闻一闻,如果有臭鸡蛋味则肯定含有大量的硫制剂,不可食用。

11月19日,记者从临朐警方获悉,李某的行为触犯了《刑法》第一百四十四条,涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪,目前已经被依法批准逮捕。



保卫餐桌安全

昌乐供电助农村小学取暖

本报讯(通讯员 刘友顺)“供电公司的叔叔们太好了!现在我们教室里越来越暖和了。”11月19日,昌乐县西尖小学的学生们走进教室,感受着碳晶电暖板传出的阵阵暖流,高兴地啧啧称赞道。西尖小学是一所农村学校,成立28年来一直采取炭炉取暖的方式,既不环保,也不安全。为解决学校取暖难题,昌乐县供电公司8名工作人员专程前往学校,免费为他们安装了主配电箱、主线电缆、漏电保护器等电力设施,满足了学校新上取暖设备的电力要求。

昌邑供电在助力新农村建设

在新农村电气化建设过程中,国网昌邑市供电公司推广应用了景观式环保非金属欧式箱体,安装了非晶合金节能环保型变压器,进一步降低了变压器损耗;推广使用磁卡表,开展低压远程抄表,解决了人工抄表容易出现估抄、错抄、漏抄现象;在部分配电台区配备了自动分散型液体灭火装置,安装了遥控式跌落开关。

姜建华

市图书馆新馆 11月29日试运行

读者证即日起开办啦

本报11月19日讯(记者 韩杰杰)19日,记者从潍坊市图书馆获悉,市图书馆新馆已准备就绪,正静待11月29日向广大市民揭开其神秘面纱。即日起市民可携带本人身份证前去办理读者证,以便近距离体验24小时自助还书机、自助阅报机等智能化设备。

为给广大市民提供图书借阅、休闲娱乐、艺术欣赏等更丰富的公共文化服务,进一步提升城市文化品位,潍坊坊就着手打造全新的现代

化图书馆,日前新馆内设备已基本到位。“较老馆相比,新馆藏书数量更多、内容更丰富,阅读空间宽阔又静雅,而且还有很多智能化的服务设备供市民体验。”潍坊市图书馆辅导部主任林娟说,目前各项准备工作已经基本就绪,新馆将于11月29日揭开神秘的面纱,开始试运行。新馆走的是零门槛、全免费、大众化的路线,欢迎广大市民前来体验。

据悉,市图书馆新馆位于潍坊市文化艺术中心,占



地36000平方米,可容纳200万册藏书。新馆采用大开间、无障碍、通联式建筑风格、“藏、借、阅一体化”服务模式,实现无线网络全覆盖。此外,新馆还配备24小时自助还书机、自助阅报机、全景图书馆等先进设备,为读者开通手机图书馆,是具有信息

与知识咨询、社会教育、文化交流、休闲娱乐等多功能的现代化服务机构。

同时,记者了解到,为了让市民第一时间、全方位近距离体验、感受新馆,即日起,市图书馆开始办理读者证,市民可携带本人身份证现场办理,退换读者证。

临朐供电速解用电难题

本报讯(通讯员 王学胜)前不久,柳山初级中学新增了50台电脑,但由于用电出现异常,该校的多媒体电脑运行很不稳定,影响正常教学上课。通过实地查看发现,由于该校电脑突然大量增加,用电负荷大幅攀升,导致多媒体电脑运行不稳定。查出原因后,两名技术人员协同该校,将原先35平方毫米的用电导线更换为120平方毫米,同时主动对学校的教室、办公室、宿舍、食堂、配电室进行了一次大排查,对老化的开关、插座、日光灯等进行了更换维修,将漏电保护器进行了重新调试,使全体师生用上了安全电、放心电和舒心电。

- 你是否还在纠结于自己的工资入不敷出?
- 你是否厌倦了一份报纸一杯茶、朝九晚五的工作?
- 你是否在工作中遇到瓶颈,无法突破,难以晋升?
- 你是否苦于找不到合适的创业项目和方式?
- 你是否困于创业资金的筹集?
- 你是否觉得自己的实力、人脉不足?

如果您有以上困惑,并想要摆脱困境,请关注
中国平安大型创业支持活动...

寻找平安创业合伙人



寿险核201310(东)79ZY

收入

人脉

培训

晋升

科技展业

中国平安服务大使:平安

中国平安 PINGAN

保险·银行·投资

中国平安将选拔优秀的人才进行专属培训,旨在培养具有全面金融知识,能迅速掌握新科技手段的代理人。我们在寻觅,期待您的加入...

欢迎致电平安寿险全国统一客户服务热线 95511
或浏览中国平安网站 www.pingan.com

中国平安人寿保险 寿险分公司 买保险 就是买平安 中国平安 平安中国